
 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Du mardi 3 janvier 2017 

 

   
 

Etaient  présents : Mmes S.RABIER,  V.POLI, G.DEBLACHE, M.FABRE, S.SOUBELET, 

B.GRACIA 

Mrs C.PINTUREAU,  J. CREANGE,  D.BUSSIER, P.COROMPT, D.GUERPILLON, 

J.L.BENOIST, R.BRETAGNE 

Etaient excusés A.VAUVRECY, M.TECHENE, J.B.COCHETEUX 

 

La séance est ouverte à 9h40 

 

Ordre du jour 

 

1 – Approbation du compte-rendu du C.A du 22 novembre 2016 

2 – Approbation de la décision du bureau par le CA de la renégociation de l’emprunt Crédit 

Mutuel auprès de la Caisse d’Epargne  

3 –Point Financier 

4 – Tournois festifs et tournois du soir  

5 – Repas des bénévoles 

6 – Choix et achat des robinets 

7 – Questions diverses 

 

1 – Approbation du compte-rendu du CA du 22 novembre 2016 

Compte-rendu approuvé à l’unanimité. 

 

 

2–Approbation de la décision du bureau par le CA de la renégociation de l’emprunt 

Crédit Mutuel auprès de la Caisse d’Epargne 

Approbation par le CA du changement de banque relatif à l’emprunt signé en 2010 pour 

couvrir la construction du Club. 

Présentation par Daniel Bussier des avantages obtenus suite aux négociations avec d’autres 

banques ; ces avantages sont très importants puisque nous obtenons de la Caisse d’Epargne un 

prêt de 433.000€ sur 19 ans, au taux de 1,49% contre 3,5% taux actuel du Crédit Mutuel. 

Contacté antérieurement le Crédit Mutuel ne pouvait faire mieux que 3,2%. 

Le président a ensuite demandé l’approbation du CA qui a accepté ce changement sans voix 

contre ni abstention. 

 

3 –Point Financier 

A fin décembre, après 10 mois d’activité, la situation du Club est excellente. 

Au mois de décembre la fréquentation tournois est supérieure de 4% à décembre 2015. 

En cumulé à fin décembre, nous sommes à 2% au- dessus du cumul à fin décembre 2015. 

Le résultat d’exploitation est positif de 17.958€ et la trésorerie s’élève à 50.000€. 

En estimant les deux mois restants (nous clôturons nos comptes à fin février), le club devrait 

finir l’exercice avec un excédent de 12.000€. 

Cette réduction v/s décembre s’explique par un règlement de 7.600€ au C.M. au titre de 

pénalités pour remboursement anticipé de l’emprunt. 

Cette somme ne pénalisera pas notre trésorerie puisque nous l’avons réintégrée dans notre 

demande de prêt à la Caisse d’Epargne. 



 

 

Par ailleurs la mairie de Pau a accepté de maintenir sa garantie de 50% auprès de la C.E. 

Le résultat restant de 12.000€ sera bien évidemment utilisé avec : 

- Un repas offert aux bénévoles, une participation du Club au coût du dîner de l’AG, un 

crédit attribué à Brigitte Gracia pour une fête de fin d’année de l’Ecole ; le solde sera 

attribué aux finalistes des compétitions comme nous le faisons à chaque fois que les 

résultats le permettent. 

 

4 –Tournois festifs et tournois du soir  

- jeudi 5 janvier Tournoi des galettes 

- samedi 28 janvier Tournoi à 14h 

- vendredi 3 février Tournoi de la Chandeleur 

- samedi 18 février Marathon- couscous 

- mardi 11 avril Tournoi des chocolats 

- mardi 2 mai  Tournoi des fleurs 

 

Tournois du soir Vendredi 13 janvier à 20h 

   Lundi 23 janvier à 20h 

 

5– Repas des bénévoles 

Jacques Créange propose le restaurant « Le Vieux Logis » à Lestelle-Betharram. 

Nous arrêterons une date lors de notre prochain Conseil ; Jacques et Roger vont se renseigner 

sur le coût d’un bus qui nous véhiculerait. 

 

6 – Choix et achat des robinets 

Pierre Corompt propose de s’en occuper. 

 

7 – Questions diverses 

-Pierre Corompt va revoir l’aménagement du bureau pour un aspect plus pratique 

-Brigitte Gracia : l’Ecole marche bien. A inscrit des élèves au Tournoi des Ecoles de Bridge ; 

le tournoi des élèves chaque mois tourne à 4 ou 5 tables. 

-Chatie fait remarquer que certaines coupes mériteraient d’être nettoyées. Claude rappelle que 

Mayi Fabre a été désignée pour être le « porte-parole » auprès de Sonia et Julia.  

-Jean-Louis a remarqué deux  problèmes avec la FFB : les sympathisants n’apparaissent pas 

dans les fichiers et le nombre des inscrits sur le site de notre club n’est pas exact. 

-Mayi Fabre propose comme chaque année un voyage pour septembre 2017. Dominique 

mettra des flyers sur les tables pour information 

 

 

La séance est levée à 11h 

La prochaine réunion aura lieu le mardi 7 février 2017  à 9h30. 

 

 

 

 

 

 

Claude PINTUREAU     Sabine RABIER 

Président      Secrétaire 


